

运动血脉 强劲动力 跑车气质

VV7 升级款信阳上市



信阳消息(记者 王红霞) VV7 作为长城汽车高端品牌 WEY 旗下的中型 SUV, 一直备受消费者关注。3月2日下午, WEY VV7 升级款在信阳欧亚国际汽车城内 WEY 4S 店正式上市。

国内豪华 SUV 的领导者 WEY VV7 升级款信阳上市活动现场, 信阳 WEY 4S 店全体员工以高度的热情欢迎每一位到场的嘉宾, 为参加 VV7 上市的顾客精心准备了甜点和饮料, 舞台上以热情洋

溢的现代舞, 客户边吃边看, 现场异常热闹。WEY 4S 店总经理岳婷现场为信阳广大的 WEY 车友们公布了给力的优惠政策, 钜惠价位的优惠政策一经公布现场就响起了热烈的掌声。

据了解, 新车以 VV7 原车型为基础, 加入了诸多兼顾外观、性能的定制配件。VV7 定制版的前杠采用了全新的设计, 线条设计锐利, 层次分明, 充满肌肉感, 就连进气格栅内部结构也进行了重新

优化设计。此外, 进气格栅外侧绕以碳纤维装饰, 保险杠下侧也添加了碳纤维扰流板, 霸气地展示了新车的运动血脉。

新车在前后翼子板上添加了宽体套件, 同时下方加入了侧裙, 这将会给新车外观带来宽矮的跑车视觉效果。

据悉, 现款 VV7 采用 2.0T 涡轮增压发动机, 最大功率为 172kW (234PS), 峰值扭矩为 360N·m, 传动系统匹配 7 速双离合变速箱。

新车即将上市 豪礼等你来拿

长安 CS85 COUPE 信阳预售中

信阳消息(记者 王红霞) 近日, 记者从信阳长安宏图 4S 店了解到, 长安 CS85 COUPE 正在预售中。据该店市场部经理樊红告诉记者, 长安 CS85 COUPE 是精致轿跑, 品质于型, 订购客户厂家将送钜惠豪礼, 为信阳长安车粉带来实实在在的实惠。

据了解, 长安 CS85 COUPE 开启预售认筹礼: 预定 CS85 交 99 元, 可享受 99 元抵扣 1000 元车款; 集油礼: 预定 CS85 交 999 元定金, 可享受每天送 8.5L 汽油, 直至上市截

止; 置换礼: 预定 CS85 可享受任意品牌置换补贴 6000 元; 购车礼: 预定 CS85 可享受 5000 元豪华购车大礼包。

据悉, 长安 CS85 的内饰整体风格相比家族其他成员最大的区别是高级、轻奢。星环抱式座舱搭配主副驾独立环绕空间设计, 与高级软质皮包相结合, 全车内饰采用双真缝线点缀, 在皮肤接触最多区域实现了 100% 的软质内饰。长安 CS85 搭载 12.3 英寸高清液晶显示屏和 10.25 寸液晶仪表, 具有双屏联动设计,

1920*720 分辨率使得显示效果细腻, 仪表与显示屏均有三种主题模式画面, 可任意切换, 满足个性化选择需要。长安 CS85 的内饰开创了长安在高端、轻奢领域的探索, 效果显著, 环保式的内饰让豪华感倍增, 其中也可以窥见长安对旗下全新高端品牌的思路端倪。

长安 CS85 将搭载两款发动机, 分别是 1.5T 四缸涡轮增压发动机以及 2.0T 蓝鲸发动机, 最大马力分别为 178 匹及 233 匹, 匹配爱信 8AT, 0-100km/h 的加速只需要 7.5S。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问; 如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕, 都可以告诉我们, 我们将和你一起维权, 共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传, 为广大的车主朋友提供体

电话:13939742725 邮箱:386387707@qq.com

验平台和买车服务, 为市民提供消费维权平台, 倡导文明驾驶, 建设文明信阳, 推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码, 关注“信阳晚报车行天下”, 参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动, 各位朋友, 如果遇见碰瓷儿的, 闯红灯的情况, 你还可以拍下不文明驾驶行为, 点开“信阳晚报车行天下”微信公众号, 发图、进言, 我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

全国联网高速公路 年底实现移动支付全覆盖

近日, 国务院新闻办公室召开新闻发布会, 交通运输部部长李小鹏透露, 到今年年底, 争取全国联网收费的高速公路人工收费车道移动支付全覆盖。

李小鹏说, 为方便群众, 交通运输部在高速公路的人工收费车道推广移动支付, 到目前为止, 全国 29 个联网收费的省份中, 已经有 14 个省份做到了人工收费车道移动支付全覆盖。交通运输部计划 2019 年再督促 15 个省市完成这项工作。

在当天的新闻发布会上, 李小鹏还透露了交通运输部在自动驾驶方面开展的相关工作。李小鹏说, 自动驾驶是交通运输领域的一项前沿技术, 交通运输部对自动驾驶技术的研发、应用高度重视。2018 年 4 月,

交通运输部和工信部、公安部联合出台了智能网联车道路测试管理规定的试行办法, 第一次从国家层面就规范自动驾驶道路测试做出了规定。去年 7 月份, 交通运输部还出台了自动驾驶封闭测试场地建设技术指南暂行办法, 对各地封闭测试场地的建设进行指导。目前, 交通运输部已经初步认定了 3 家封闭场地, 一家在北京, 一家在重庆, 一家在西安。

在谈到广受关注的北京大兴国际机场时, 李小鹏说, 大兴机场四条跑道已经全部贯通, 航站楼全面进入装修和机电安装阶段。目前, 机场已经从建设向为开航全面作准备转变, 下一步的目标是 6 月 30 日竣工, 9 月 30 日前投入运营。

(据《科技日报》)